

Новость · 10 июня 2021, 19:29

Суд в Петербурге назначил запрет определенных действий полицейскому, избившему задержанного

Приморский районный суд Петербурга избрал в качестве меры пресечения запрет определенных действий полицейскому Александру Виноградову по делу об избиении задержанного. Об этом [сообщает](#) пресс-служба городских судов.

Оперативника линейного отдела полиции на транспорте СПб-Финляндский Виноградова обвиняют в превышении должностных полномочий с применением насилия и спецсредств (пункты «а», «б» части 3 статьи 286 УК).

По версии следствия, 29 марта в деревне Дранишки полицейский и еще двое человек «без достаточных и законных оснований» задержали мужчину. Они избили его, в том числе по голове. У пострадавшего зафиксировали сотрясение мозга и перелом четырех ребер.

Оперативник признал вину, отметили в пресс-службе.